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根據 Carnegie Dartlet 針對二千八百位本年度畢業的高中生所做的

調查，有 33%的學生會選擇延緩或取消註冊採遠距教學的大學。調查

顯示了大部分高中生對於大學遠距上課的模式抱持懷疑態度，而相比

之下，有 95%的學生表示若校園在保持社交距離的前提下開放，他們

會按照原定計畫入學。該調查同時顯示大學若越晚公布線上教學政策，

學生越可能因疑慮而傾向延緩入學。 

美國各大學在新冠肺炎的危機中必須做出兩難的決定。加州州立

大學（California State University System）在本月宣布今年度秋季班大

部分課程將採線上教學，而德州大學奧斯汀分校 （University of Texas 

at Austin）則會照原訂計畫在教室上課。這兩種做法都招致了批評，有

些人認為提前宣布改採線上教學的做法太過小心謹慎，而另一些人則

批評在教室上課將導致學生與教職員暴露於群聚感染的風險。然而

Carnegie Dartlet的調查結果揭露了另一層擔憂：學生不願意註冊採全線

上教學的大學課程。對許多大學來說，失去三分之一的學生將使學校

的財政系統無法負荷。 

Carnegie Darlet 在今年三月和五月分別對即將畢業的高中生做了調

查。在相隔六週的兩次調查中，高中生對於新冠肺炎帶來的影響感到

“非常擔憂”的比例從三月的 50%上升至 60%。而感到“不擔憂”的比例

則從 16%下降到 9%。 

大部分已經拿到入學許可並規劃好秋季班入學的學生表示他們不

會因為新冠肺炎改變自己的計畫，但會更加謹慎的考慮他們的決定。

只有 2%已經規劃註冊的學生表示他們會延緩入學，而有 42% 的學生

表示他們不會因為任何狀況而延緩入學。然而對於尚未決定要就讀哪

間大學的學生來說，超過一半的人表示入學的意願會因為大學改為全

線上教學而降低，並且有 75%的學生表示，若學校在開學的前一個月

尚未公布教學細則，他們將傾向不註冊該大學。 

將近三分之二的學生認為選擇大學時，若學校提供額外的資源，

例如學生貸款，全額獎學金或是減免學費，將會大幅增加入學的誘因。



 

而幾乎所有調查中的學生（95%）都認為，若改採全面或部分線上教學，

學校應該要刪減學費。有三分之一的學生認為大學學費應該要稍微刪

減，三分之一的學生認為應大幅刪減，而有四分之一的學生認為應取

消校園相關的學雜費（campus fees）。 

大多數的高中學生都表示校園生活是大學教育不可或缺的一部分。

在兩份調查中，將近一半的學生都表示他們只會考慮有校園生活的大

學，並且希望可以住在學校的人數比例大幅上升。多數學生表示就算

學校只能在保持社交距離的前提下有限度開放，校園生活體驗仍然是

他們選擇大學的重要考量。 

在另一個報告中，Kennedy & Company 針對十二所大學，共一萬

五千位大學生進行線上教學的調查。結果顯示將近 30%的差異，92%

的學生表示若在教室上課，今年將會持續就學，但若改成全網路教學，

只有 63%的學生表示會持續學業。 此份調查顯示校園開放與否是大學

生決定持續就學的第一考量，其次為學校社交距離與隔離措施（40%）

和改善網路教學品質（31%）。 

 大數據公司 Civic Analytics 日前發表了一份由 Bill & Melinda 

Gates Foundation 資助的調查，顯示失業的壓力是許多美國人目前的共

同處境。調查結果顯示有 35% 的受僱的美國人認為他們會在未來的三

個月中失去工作。而弱勢族群的處境更是艱難，45%的非裔美國人和

40%的拉丁裔族群認為他們即將失業。這改變了許多家長對他們子女接

受高等教育的計畫。有 50%的家長表示他們會因為新冠肺炎重新考量

子女就讀四年制大學的規畫。另一份由 LendingTree 所做的報告訪問了

一千位有小於 18歲子女的家長，顯示 36%的家長挪用了子女的大學基

金以解緩新冠肺炎帶來的經濟困境。這些報告無疑顯示了新冠肺炎對

美國高等教育可能帶來深遠的影響。 
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